

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 46, No. 3
(May 1969)

Page 273, Kitterman and Barmore:

Figures 2 and 4 are transposed. The figure on the right, page 277, should be on page 279 (right), and vice-versa, as indicated by the settling time on the vertical axis.